
výroční zpráva 2021

kmene LLM

Stromolezci



O kmeni 
Stromolezci jsou rodinný kmen Ligy lesní moudrosti. 
Sedm rodin z Prahy, Říčan, Starého Plzence a Plzně spojuje 
láska k táboření a výpravám do přírody, prolézání štol a jes-
kyní, šplhání po skalách (a stromech), vytváření malebných 
předmětů, hraní ringa…

Lidé 
ČLENOVÉ

16 dětí do 18 let + 1 dospělý do 26 let + 14 nad 26 let.

VEDENÍ KMENE

Náčelník: Tomáš Macek – Netopýr
Ohnivec: Petr Polívka
Hospodář: Tereza Macková
Písmák: Jiří Šimána – Šemík
Náčelník Rady orlích per: Martin Macek – Čingis
Rada orlích per: 
Tereza Macková– Itawa
Jiří Šimána – Šemík



Činnost kmene
Navzdory vládním opatřením se podařilo uskutečnit ve zdra-
ví a pohodě (Jen s pod neustálým tlakem nejistot a nepře-
hledné situace, co zrovna lze a nelze.) množství krásných 
akcí v rámci celého roku. Byť některé jen v komornějším 
uskupení než za normálních okolností.



V roce 2021 proběhly tyto akce
 28. – 31. 1.  Běžkování a bobování na Jižní stráni
V hojném počtu jsme se sešli v úzké časové skulině mezi obdobími zákazů společné činnosti. 
Podnikli jsme 2 výlety na běžkách. Výlet na Suché studánky měřil 13 km a Výstup na Prenet 
6 km. Pod Čingisovým architektonickým dozorem dokázaly děti postavit iglů. V tom pak 
pořádaly hudební soaré za zpěvu písně Kde domov můj.

 14. – 16.5. Dřevní brigáda Kosí potok. 
Pokácení a úklid suchých smrků u louky, kde obvykle táboříme. Potkání koloucha na louce, 
nucený odchod na práci jinam, než si ho laň odvede. Nařezali jsme si dřevo a letní táboření 
a vytvořili i polotovary laviček na léto.

 21. – 23. 5.  Putování skřítků
Sedmý ročník výpravy určené zejména členům LLM z  lóže skřítků a  jejich rodičům 
a sourozencům.
Krajem žulových skal, lomů a balvanů jsme prošli tuto trasu: 
Krty – Krtské skály na modré – Podvinecký potok.
Sobota: Podvinecký potok – Chvojovský mlýn – Stará ves
Neděle: Stará ves – Odlezelské jezero
A pozorovali jsme kroužící čápy a rozkvétající krajinu, procvičili se v orientaci v terénu 
i v mapě, otužili se v ledové vodě nejmladšího českého jezera.

 25. 7. – 6. 8. táboření na Kosím potoce
Jako kmen jsme se zúčastnili druhého týdne ligového táboření a poté prožili na Kosím 
potoce ještě týden kmenového tábora.

 29. – 30.8.  Noční lov sumců na Orlíku. 
Chytili jsme jen sumčí miminko, ale Míšovi to ráno ukousla obrovská štika. Alespoň trochu 
si to pak vynahradil při odpoledním vláčení, kdy chytil trofejního okouna. 

 3. – 5.9.  Turnaj v ringu. 
Účast na ringo turnaji, který pořádá spřátelená trampská osada. Z kmene jsme postavili 
dokonce tři družstva a umístili se na 1., 2. a 6. místě. 

 19. 9.  Horolezení
V počtu 4 rodin jsme se sešli na Radyni, abychom pod vedením zkušených horolezeckých 
instruktorů Petry a Petra zdolali mnohé trasy na Vysokém Štontu a Svatební stěně.



 9. 10. 2021  Další rybářská výprava
Tentokrát na Hracholusky. Akorát poněkud bez úlovků... 

 28. – 31. 10. Podzimní táboření na Kosím potoce
Velkým zážitkem byl pro všechny výlet na Milhostovské mofety a výstup na Podhorní 
vrch – nejvyšší vrchol Tepelské vrchoviny (847 m. n. m.) s vyhlídkou do podzimní mlhou 
zahalené krajiny hluboko pod námi. Stejně tak se děti nadchly cestou do štoly a hledáním 
úlomků slídy na výsypkách pod Trdlinou.

 19. 12.  Výlet do ZOO Plzeň. 
Dopoledne prohlídka ZOO. Odpoledne pak děti z jedné rodiny hrály v Staroplzeneckém 
živém Betlému, který hostoval na statku Luftnerka, ostatní pak byli mezi diváky.

 29.-12. 2021 – 1. 1. 2022  Silvestr na Jahodině (Klenu) 
Sraz byl odpoledne u parkoviště na Jahodině, postupný příjezd účastníků. Nemohli se zú-
častnit Netopýři, protože ulovili covid. Vytápění promrzlých chatek, přivážení vybavení na 
sáňkách. Odpoledne pak běžkařský výlet po okolí. Další den pokus o bazén v Jáchymově, 
ale obsazeno, tak alespoň návštěva muzea. Skoro celý den pršelo. Večer pánské běžky po 
travnatých pláních kolem Božáku, už povětšinou bez sněhu. Na silvestra na sjezdovky, jak 
byla obleva, tak svazích bylo úplně prázdno. Následující den balení, úklid chatek, odjezd...



Hospodaření kmene
Příjmy v roce 2021 činily 15 828 Kč. 
Výdaje v roce 2021 činily 15695,80 Kč.

Hospodaření kmene v roce 2021 skončilo ziskem 132 Kč 20 h.
Dotace MŠMT 3488 Kč byla použita na  nákup várnice, 
tisk zpěvníků, nákup výtvarného materiálu a sportovního 
vybavení.

  Liga lesní moudrosti – kmen Stromolezci
 sídlo: Skrétova 35
  30100 Plzeň
 ič:  08151300
  číslo účtu  2801652163/2010

Výroční zprávu zpracoval Tomáš Macek – Netopýr

Fotografie pořídili
Petr Polívka, Jiří Šimána – Šemík,  

Martin Macek – Čingis, Tomáš Macek – Netopýr

Další aktivity  
pod záštitou kmene 
a LLM

Letní kemp – plenér na Kozelce
Cílem našeho letního kempu bylo jednak seznámit se 
z krajinou a ztvárnit ji malbou a jednak naučit se základy 
řezbářského řemesla a vytvořit drobnou dřevěnou sošku. 
Základním způsobem vnímání krajiny je to vizuální. Ov-
šem krajinu jsme si i prožili a prozkoumali hapticky: chůzí, 
kontaktem se skalami. A také jsme rozšiřovali své znalosti 
o specifické fauně a floře vyskytující se na úpatí a temeni 
stolové hory. Hmatatelným výsledkem byla výstava kreseb, 
maleb, vázaných kytic a dřevěných výrobků. Výsledkem, 
který vidět není, ale je neméně důležitý byla nová přátelství, 
zkušenosti a znalosti dětí.

Tandemové vzdělávání: Zdravověda a první pomoc
Netopýr a  Jíťa prošli kurzem Zdravotník zotavovacích 
akcí. A společně vymysleli různé aktivity pro děti na téma 
zdravověda.


